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Освітній напрям “Дитина в соціумі.  
Соціально-фінансова грамотність”

У всьому світі зростає увага до формування соціально активної, життє-

во компетентної особистості, здатної розумно розпоряджатися наявними 

ресурсами. Відтак актуалізуються завдання соціально-економічної освіти, 

зокрема й фінансової, починаючи з дошкілля. Про формування соціальної компетент-

ності й навичок фінансової грамотності як завдання варіативної частини  Державного 

стандарту дошкільної освіти розповідає одна з його розробниць.

✓	Економічна освіта дошкільників як важли-
вий складник процесу соціалізації

✓	Стратегія і засоби формування соціально-
фінансової компетентності

✓	Роль батьків та педагогів у цьому процесі

ЧИ
ТА

ЙТ
Е 

У 
СТ

АТ
ТІ

Актуальні проблеми   

ЧОМУ ВАЖЛИВО НАВЧИТИСЯ  
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ГРОШИМА З ДИТИНСТВА?

— Мамо, ну купи-и-и! — канючить дитина в су-
пермаркеті після того, як мама відмовилась купи-
ти їй чергову іграшку чи смаколик. Усім, напевно, 
знайома така ситуація. Проте далеко не всі розу-
міють, що така поведінка дитини тісно пов’язана 
із фінансовим вихованням, здебільшого з прога-
линами в ньому.

Спеціалісти стверджують: говорити з дитиною 
про гроші варто починати ще з трирічного віку. 
Із самого малечку діти пильно спостерігають за 
дорослими, вони копіюють поведінку своїх бать-
ків, їхнє ставлення до різних речей, зокрема 
й до грошей. І щоб у дитини склалося правиль-
не уявлен ня про гроші, важливо пояснити їй, що 
це таке, чому їх потрібно заробляти й ощадливо 
 витрачати. 

Сучасного дошкільника з перших років його 
життя оточує економічна сфера, наповнена склад-
ними поняттями та процесами. Реклама по теле-
баченню, купівля, продаж, розподіл  сімейного 

бюджету — ось далеко не повний перелік того, 
з чим малюкові доводиться стикатися щодня. Ди-
тина бере участь в економічних процесах. Вона 
разом із батьками ходить до магазину, іноді сама 
робить покупки. Хочемо ми чи не хочемо, вона од-
нак набуває економічний досвід.

Водночас батьки мало що пояснюють маля-
там, а більше забороняють. Розв’язати проблему 
браку необхідних економічних знань (роль праці 
в житті людини, розмаїття професій та їх важ-
ливість, значення заробітної плати, планування 
сімейного бюджету, заощадження й витрати, то-
варно-грошовий обіг, комунальні послуги і тарифи 
тощо) допомагає введення в освітній процес до-
шкільного закладу занять та інших форм роботи 
і видів діяльності економічного спрямування. Тим 
паче, що дошкільний віковий період найсприят-
ливіший для формування різних якостей особис-
тості, насамперед бережливості та економності 
як структурних компонентів процесу соціалізації. 

У Базовому компоненті дошкільної освіти та 
чинних комплексних програмах, рекомендованих 
Міністерством освіти і науки України, рельєфно 
й детально прописані завдання та зміст роботи 
з формування в дітей позитивної самоідентифі-
кації, розуміння свого місця серед інших людей, 
прагнення до розширення сфери контактів у соці-
умі, збереження власного Я і водночас толерант-
ного ставлення до інших (однолітків, молодших 
і старших за віком дітей, членів родини, дорослих 
у дитсадку, на вулицях, в установах тощо).

У ФОКУСІ:  ВАРІАТИВНИЙ СКЛАДНИК БКДО 
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В ітаємо вас, любі читачі й читачки, 
з нашим спіль ним святом!

Усіх нас, таких різних, об’єднує щира любов до дітей!
Ми захоплюємося вашою здатністю щоразу знаходити 
в собі сили й натхнення, підбирати “ключики” до кожного 
малюка, підтримувати, дивувати, мотивувати, відкривати 
таємниці світу і цінність людських стосунків. 
Ви — справжні феї, що оберігають світ дитинства. 
Тож чаруйте, творіть, надихайте! А ми подбаємо, 
аби у вас завжди були під рукою чарівні палички-
виручалочк и — ваші фахові журнали. 
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Розширюйте 

Разом із журналами 
 “Дошкільне виховання”, 

“Палітра педагога”,
“Джміль”!

на сайті
JMIL.COM.UA

зі знижкою

до 12 % !
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